横浜市記者発表資料



令和3年1月26日市民局スポーツ振興課

東京エクセレンスの ホームタウン横浜移転が決定!

令和3年1月25日に開催された一般社団法人ジャパン・バスケットボールリーグ(B3リーグ)理事会、及び令和3年1月26日に開催された公益社団法人ジャパン・プロフェッショナル・バスケットボールリーグ(Bリーグ)理事会にて、B3リーグ所属のプロバスケットボールクラブ「東京エクセレンス」(運営会社:株式会社TE·S、代表取締役社長:向井昇氏)が、本年7月に横浜へホームタウンを移転することが承認されました。横浜市内で、2チーム目となるプロバスケットボールクラブとなります。

横浜へのホームタウン移転、クラブ名称変更(予定)後、クラブとの連携・協働により、地域での様々な活動(競技普及、地域貢献活動等)を展開することで、スポーツ都市横浜の実現に向けた取組を進めます。

1 東京エクセレンスについて

(1) 運営会社 : 株式会社 TE·S (テス)(2) 設立 : 平成 28 年 7 月 1 日

(3) 代表取締役社長:向井昇(むかいのぼる)氏

(4) ホームタウン : 東京都板橋区

(5) クラブ web ページ: https://tokyo-excellence.jp/

2 ホームタウン移転について

(1) 移転時期 : 令和3年7月1日

(2) クラブ名称:ホームタウンである「横浜」を入れ込んだ名称に変更予定です。

(3) ホームアリーナ : 横浜武道館

ア 所在地 中区翁町2丁目9番地10

イ アクセス JR 関内駅南口下車徒歩6分

横浜市営地下鉄ブルーライン伊勢佐木長者町駅下車徒歩4分

ウ フロア案内 1 階武道場・多目的室、2 階アリーナ

エ 観覧席 アリーナ:約3,000席







横浜武道館 アリーナ

3 クラブと本市の連携・協働について

クラブの移転後、トップスポーツチームの連携体制である「横浜スポーツパートナーズ」(令和2年 10 月発足)に参画いただきます。市が実施するスポーツ振興事業(イベント、教室、学校訪問等)での連携・協働を進めるとともに、クラブとして横浜市内で行う普及活動及び地域貢献活動を支援していきます。

4 ホームタウン移転決定に係るスケジュール

(1) 令和3年1月~ 東京エクセレンスとして最後のB3リーグ参戦

(2)令和3年1月25日 B3リーグ理事会による承認(3)令和3年1月26日 Bリーグ理事会による承認(4)令和3年7月1日 ホームタウンを横浜に移転

(5) 令和3年秋~ 移転後のクラブとして初のB3リーグ参戦

※本件については、ジャパン・プロフェッショナル・バスケットボールリーグ(別添参照)、ジャパン・バスケットボールリーグ、東京エクセレンス(別添参照)からも、同時発表しています。

お問合せ先

市民局スポーツ振興課長 守屋 喜代司 Tel 045-671-3237

PRESS RELEASE

2021年1月26日



報道関係各位

公益社団法人ジャパン・プロフェッショナル・バスケットボールリーグ

東京エクセレンス ホームタウン変更のお知らせ

公益社団法人ジャパン・プロフェッショナル・バスケットボールリーグ(東京都文京区、チェアマン:島田 慎二 以下「B.LEAGUE」)は、準加盟クラブである東京エクセレンスがホームタウンを下記の通り変更す ることになりましたので、お知らせします。

【ホームタウン変更内容】

<変更前> 東京都板橋区

<変更後> 神奈川県横浜市

【変更時期】

2021年7月1日

※東京エクセレンス 公式 WEB サイト

https://tokyo-excellence.jp/

2021 年 1 月 26 日 報道関係者各位

> 株式会社TE・S (東京エクセレンス運営会社) 東京都品川区東大井1-9-37 株式会社加藤製作所内

プロバスケットボールクラブ 東京エクセレンスのホームタウン移転のお知らせ

東京エクセレンス(B3 リーグ所属) はこの度、2021年7月1日より東京都板橋区から神奈川県 横浜市にホームタウンを移転いたします。



2021-22 シーズンより横浜武道館(横浜市中区翁町 2 丁目 9 番地 10)をホームアリーナとしてホームゲームを開催いたします。また今後クラブ名はホームタウンである「横浜」を入れ込んだ名称に変更予定です。

2021年7月1日より横浜市にてバスケットボールを中心としたスポーツ全般の普及や、地域 貢献等の幅広い活動を行い、さらに横浜スポーツパートナーズに加入し、他のスポーツ団体と 連携することで横浜市のスポーツ活性化にも積極的に参加して参ります。

【本件に関する報道関係者様のお問い合わせ】

株式会社 TE·S 広報宛 / 〒140-0011 東京都品川区東大井 1-9-37(株式会社加藤製作所内) TEL: 03-6718-4901 FAX: 03-6718-4902 E-MAIL: press@tokyo-excellence.jp

【クラブコメント】

スポーツが非常に盛んな横浜市において<プロクラブとしていかに貢献できるのか?>を意識 し今後活動して参ります。また関内関外エリアの再開発プロジェクトにおけるスポーツコンテ ンツとして、エリアの活性化やブランド向上の一翼を担えるよう努めて参る所存です。

クラブ創設以来、板橋区の皆様をはじめ多くの方々より頂いてまいりましたご支援、ご声援に 心より感謝すると共に、2021年のシーズンから横浜市で地元の皆様と一体となり B2、B1 への 昇格そして優勝を目指し、また様々な形で地域貢献を目指すクラブへ更なる温かいご支援とご 声援を頂けます様、宜しくお願い申し上げます。

今回の我々の申し出を受け入れて頂きました横浜市様に厚く御礼申し上げます。またご支援の表明をいただきました神奈川県バスケットボール協会様、横浜バスケットボール協会様、そして既に10年にわたり横浜市を拠点として活動をされている横浜ビー・コルセアーズ様におかれましては格別のご配慮とご理解を賜りましたことを重ねて御礼申し上げます。

【移転後ホームアリーナ:横浜武道館】

施設名 :横浜武道館

住所 : 神奈川県横浜市中区翁町2丁目9番地10

アクセス: JR京浜東北/根岸線 関内駅南口下車 徒歩6分

横浜市営地下鉄 伊勢佐木長者町駅下車 徒歩4分



横浜武道館 外観



横浜武道館 アリーナ